

投资者教育

国泰君安借仿真赛传播股指期货知识

据悉,国泰君安联合上海大众、新浪财经举办的“领跑——志在掌握”股指期货知识与仿真交易大赛,1周报名人数已逾2万人。在股指期货的推出日益临近之时,投资者教育尤显重要。上海证交所副局长韩康表示,上海证交所将一如既往地给予大力支持和倡导此类传播投资知识的活动。大赛将于本月25日正式开赛,目前正通过国泰君安全国116个网点、上海大众全国500多个销售点以及新浪财经频道进行报名。快报记者 王海燕

天天出彩

Table with lottery results for 3D, 15选5, and 22选5 games, including winning numbers and prize amounts.

彼得·林奇:买5只股票如1只跌还是能赚到钱 巴菲特:分散投资是无知者的自我保护法 投资应集中还是分散

集中投资需“学有专长”

巴菲特是采用集中投资策略的投资大师。他有一句名言经常被崇尚集中投资的投资者引用:“分散投资是无知者的自我保护法,但对于那些明白自己在干什么的人来说,分散投资是没什么意义的”。但另一位大师彼得·林奇却是一个分散式投资大家。在他的投资组合里面,曾有高达1400只股票的纪录。他对散户的建议也是买5只股票,这样如果有1只表现不好,3只一般,另外1只表现好,你还是可以赚到钱的。

大师们的意见并不统一,那我们该何去何从呢?

我的看法是集中投资是一种收益最大化的策略,但要求你对市场有非常好的判断能力,你必须找准那个集中点。比如巴菲特,他有这个能力和知识,当然就有信心去集中投资,而且获得非常好的收益。对于集中投资,巴菲特还说过,“若你是学有专长的投资人,能够了解产业经济的话,应该就能够找出5到10家股价合理,并享有长期竞争优势的公司,此时一般分散投资的理论对你来说就一点意义也没有”。但要注意的,前提条件是“学有专长”。

分散投资可降低风险

其实,即便是巴菲特

对分散投资也是有过论述的:“另外一种需要分散风险的特殊情况是,当投资人并没有对任何单一产业特别熟悉,不过他却对美国整体产业前景有信心,则这类投资人应该分散持有许多公司的股份,同时将买入期间隔开。例如,定期投资指数基金。一个什么都不懂的投资人,通常都能打败大部分的专业经理人。很奇怪的是,当‘愚昧’的金钱承认了自己的局限后,它就不再‘愚昧’了。”

实际上,从巴菲特的讲话中可以看出,对于一般的散户而言,分散投资恐怕是较好的形式。

我们知道,整个股票市场是有风险的,而且很多时候,股票市场的整体波动会带动个股的行情。这种波动一般称为系统性风险。而个股之间的差异是一种非系统性的风险,分散投资就是要努力克服这种非系统性的风险。基金本身就是一种分散投资的形式,主动型基金根据基金经理的判断,购入一批他看好的股票,而指数基金就是按照股市的指数编制方案来配置股票。相比而言,基金已经大大平滑了个股的波动。

但即便是这样,基金也存在着重。不同类型的基金在不同时间的表现是不一样的。这是因为基金公司和基金经理对市场的研究是不同的,他们对

哪些资产具有投资价值的判断也是不一样的。

显然,如果我们只集中投资1只基金,那收益就必然跟着基金经理对市场的判断而上下起伏,不过,如果我们也在不同的基金之间进行分散投资,就会更有效地削弱基金自己的“个性”,从而降低整个投资的短期波动,专注地享受长期投资带来的成长效应。

分散投资应尽量不相关

分散投资的核心是要考虑三个因素:相关性、收益和波动。将两个完全不相关的投资对象组合到一起,就会大大降低短期波动,但也会将长期收益平均化。分散投资的目的是进行风险控制,而风险控制是投资当中最重要的一环。长期投资可以从时间上平滑短期风险,而分散投资则可以从“空间”上削弱波动。把分散投资和长期投资结合起来,肯定是最好的结果。

不过,千万不能错误地认为分散投资就可以确保我们的投资没有亏损,而且,如果我们投资的对象彼此是有关联的,那分散的效果就更小。比如当股票市场处在一个恐慌抛售的行情时,几乎所有的股票都不能幸免。所以,我们当然应该尽量选择不相关的投资对象来进行分散投资,组建投资组合。 千秋基业

投资之道

废纸一张的钾肥认沽权证仅剩6交易日 试看3.86元如何6天变成0

钾肥认沽权证(038008.SZ)最后一个交易日为2007年6月22日(星期五),现只剩下6个交易日,从2007年6月25日(星期一)起终止交易。其内在价值理论上已经为零。然而昨日钾肥认沽权证的收盘价仍高达3.86元/份。

钾肥认沽权证行权比例为1:1,投资者每持有一份“钾肥JTP1”认沽权证,有权在2007年6月25日至2007年6月29日以15.1元的价格向权证发行人卖出1股盐湖钾肥(000792.SZ)股票。昨日,盐湖钾肥的收盘价格为45.91元,也就是投资者每行权一份认沽权证,就要亏损30.81元。但是在二级市场上,自5月30日来钾肥认沽权证遭受

投机资金“恶炒”,5月30日、31日、6月1日,钾肥认沽权证连续三天实现巨幅上涨,涨幅分别是190%、63%、51.75%。因爆炒过度,5月30日、31日甚至连续两天被深交所实施紧急盘中停牌。在5月29日还只有0.844元/份的钾肥认沽权证,到6月4日创下了8.05元/份的天价。昨日,钾肥JTP1认沽权证的收盘价格为3.86元,较上一交易日收盘价跌1.48%。

专家告诫中小投资者千万不要接盘钾肥认沽权证,认沽权证板块已经被主力资金恶炒,等同于废纸。钾肥认沽权证只剩下6天的生命周期,其必然的结局是泡沫破灭。 匡志勇

深圳证券交易所提醒投资者 如何防范*ST和ST股票风险

在公司股票简称前冠以“*ST”字样,意味着该公司股票被实行警示存在终止上市风险的特别处理;在公司股票简称前冠以“ST”字样,意味着该公司股票被实行其他特别处理。而公司一旦在规定期限内没有消除上述情形,则将暂停上市。在公司股票暂停上市期间,投资者将无法买卖该公司股票。若最终出现终止上市情形,公司股票将进入代办股份转让系统,股价有可能大幅下跌。

风险高为什么市场上仍有众多投资者热衷于投资此类股票呢?实际上由于*ST和ST股票价格较低,市场传闻较多,不少投资者抱着一种捡便宜的投机心态,缺乏应有的风险意识,轻信传闻,跟风炒作,使得*ST和ST股票价格扶摇直

上,反而成为市场上的“香饽饽”。*ST和ST股票之所以能成为市场疯狂炒作的对象,其原因就在于层出不穷的各式“题材”——资产重组、借壳上市、大股东变更等。尽管少数*ST和ST公司资产重组成功,公司发生了实质性变化,但不少*ST和ST公司因经营不善,最终仍未能逃脱退市的厄运。因此,我们建议投资者在选择*ST和ST股票前重点关注以下几点:(1)公司股票被实行特别处理的原因;(2)市场传闻的真实性,公司是否就市场传闻发布澄清公告;(3)如市场传闻属实,对公司盈利能力和持续发展能力能否产生重大影响,这种影响需要多长时间体现,不确定性有多大。 深圳证券交易所

便捷快运全省版 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

Grid of 48 logistics advertisements for various companies like 北大荒物流, 天利物流, 吴日物流, etc., listing routes and services.